

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО- НАУКОВУ ПРОГРАМУ

Організація перевезень і управління на транспорті спеціальності 275- Транспортні технології (на залізничному транспорті) (J7- залізничний транспорт) Українського державного університету залізничного транспорту

Освітньо-наукова програма (ОНП), що надана на рецензію, має спрямування на транспортну галузь та формує майбутніх фахівців, що здані працювати задля забезпечення стійкості національної економіки, забезпечуючи пасажирські та вантажні перевезення. Фахівці транспортної галузі створюють необхідні умови для розвитку економіки, суспільства та транспортної галузі в цілому, й залізничного транспорту зокрема. В сучасних складних умовах на залізничний транспорт припадає значна частина перевезень сипучих та контейнерних вантажів. Тому залізниці потребують новітніх технологій, розроблених і широко застосовуваних висококваліфікованими фахівцями.

Метою ОНП Організація і управління на транспорті є розвиток професійних компетенцій, необхідних як для практичної діяльності, так і для наукових досліджень у галузі транспортних систем і технологій. Результати такої діяльності є елементами наукової інновації, але вони мають практичне значення не лише для залізниць України, а й для наукових та освітніх установ у цій галузі. Унікальністю ОНП є те, що вона пропонує для здобувачів широкий спектр навчальних дисциплін, з яких студенти можуть вільно обирати відповідно до прозорої процедури, що використовується в університеті. Це сприяє формуванню ефективної індивідуальної траєкторії навчання студента.

Компетентності та результати навчання за представленою програмою створюють необхідні умови для підготовки студентів закладів вищої освіти з достатньо високою кваліфікацією, оволодіння основами методології науково-технічної діяльності та навичками проведення самостійних наукових досліджень. З урахуванням специфіки та напрямів наукової та освітньої діяльності Українського державного університету залізничного транспорту сформовано ОНП та тематику випускної кваліфікаційної роботи. Перелік компетенцій та програмних результатів адекватно охоплює питання розвитку транспортних технологій на залізничному транспорті. В цілому доцільно продовжити навчання в магістратурі Українського державного університету залізничного транспорту за ОНП Організація перевезень і управління на транспорті зі спеціальності 275 - Транспортні технології (на залізничному транспорті) (J7 - Залізничний транспорт), яка сама по собі є актуальною та унікальною і забезпечує необхідні умови для розвитку науковців та фахівців транспортної галузі. Вважаємо, що ОНП забезпечує необхідний рівень випускників задля задоволення потреб транспортної галузі.

Кандидат технічних наук, доцент
кафедри Транспортних технологій
Харківського національного автомобільно-
дорожнього університету

